UMeHHO Ta byKkBa

Y Apkaaus ecTb ntobumas 6yksa v tobumoe yncno. Kaxkablii pas, korga Apkaauii BUAUT KaKyo-TO CTPOKY, OH NMpoBepsieT, NpaBaa v,
YTO Ha MO3ULIMK, HOMEP KOTOPOW COBMNagaeT C ero IH06MMbIM YMCIIOM, CTOUT ero itobumas 6yKBa.

Hanuwute nporpammy, KoTopasi NOMOXeT ApKaanto MPOM3BECTU TaKyto NpoBepKy. Ecnu 6ykBa coBnagaeT ¢ ero 061MMoWn,
nporpamMma AoJiKHa HanevataTb «[JA», ecnv He coBnagaet — «HET». Ecnu B coo6LeHnn HET 6YKBbI C HYXXHbIM HOMEPOM WU
BBEAEHHOE YMCIO B NPUHLMIME HE MOXKET 6bITb HOMEPOM BYKBbI, HYXXHO BbiBeCcTU «OLLUMBKA». Ecnn B KayecTBe /to6MMon
npeabsiBiieHa He ofHa 6YKBa, a HECKOJIbKO, TOXEe HY>XHO BbiBecTU «OLLUMBKA».

dopmart BBOAA

B mepBoW cTpoke 3anmcaHo HEKOTOPOE COOBLLEHME.
BTopasi cTpoka coaepXXuT nrobrumoe uncno Apkaaums.
TpeTbsi — ero N6UMYH 6YKBY TIM60, BOSMOXHO, HECKOJIbKO BYKB.

dopmart BbiBOAA line = input()
0/HO 13 cooBLeHNi «[A», <HET» unn «OLLINBKA». a = int(input())
letter = input()
f=0
Mpumep 1 Mpumep 2 Mpumep 3 if len(letter) == 1:
foriin range(ord(‘a’), ord('a")):
Beop, Beoa Bsoa if i == ord(letter):
npuseTt CUHXPO(ha3oTPOH npuseT _
2 4 1 f=1
p xpod n' break
if len(letter) >=2orf==0o0ra<0:
BbiBop, BbiBop, BbiBop, print("OLIJI/IBKA")
JA OLUMBKA OLUMBKA elif line[a - 1] == letter:
print("4A")
else:
MpumeyaHus print("HET’)

K coxkanenwuto, Apkaauii He yMeeT nporpaMMupoBaTb Ha Python, noatomy
HYMepyeT 3/IEMEHTbI CTPOKU C €AUHULbI U TONTbKO OT Havana.



